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Компанія із сумнівною репутацією виграла тендер на ремонт «Охматдиту» на суму майже 300 мільйонів гривень

Національна дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит» оголосила тендер для
ремонту будівлі після обстрілу російськими військами в липні 2024 року. Контракт
було підписано з ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД» на суму майже 300 млн грн. Ця компанія
чотири рази звинувачувалася у розкраданні державних коштів у змові з чиновниками
Сумської та Донецької областей.

Окрім цього, ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД» пов’язане з Міністерством охорони
навколишнього природного середовища: у цій компанії раніше працював ексміністр
Роман Абрамовський. Дружина власника компанії обіймала посади в Державній
аудиторській службі, Міністерстві енергетики та вугільної промисловості та
Державному підприємстві «Енергоатом».

Про це повідомляє «Слідство.Інфо».

8 липня 2024 року Росія здійснила масовану атаку на столицю України.
Зокрема, окупанти влучили ракетою Х-101 у приміщення Національної дитячої
спеціалізованої лікарні «Охматдит». Тоді 5 корпусів було повністю або частково
пошкоджено. За словами представників МОЗ, тільки зруйноване обладнання лікарні
коштувало 338 млн грн. 

30 квітня 2025 року дитяча лікарня провела пресбрифінг, на якому міністр охорони
здоровʼя Віктор Ляшко запевнив, що ремонтні роботи одного з корпусів розпочнуться
вже у травні. 

Тоді Ляшко заявляв, що орієнтовна вартість передбачених робіт тільки для нового
корпусу, який постраждав внаслідок удару РФ, — 396 млн грн. Їх профінансує
благодійний фонд «ОХМАТДИТ — ЗДОРОВЕ ДИТИНСТВО», який отримав кошти від
пожертв бізнесів та громадян після удару РФ.

23 травня 2025 року через електронну систему «Prozzoro» було визначено
переможця тендеру, ним стала ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД» з пропозицією здійснити
роботи за 292 998 016,30 грн. 

Цією компанією володіє Володимир Духович і за 2015-2023 роки вона фігурувала
в 10 кримінальних провадженнях. 

Одне з таких проваджень стосується того, що у липні 2017 року Департамент
капітального будівництва Донецької ОДА уклав договір з ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД»
на суму 44 642 886,00 грн. Згідно з ним, компанія мала виконати реконструкцію
будівлі впродовж 159 днів. Департамент виплатив аванс компанії, проте не отримав
виконані роботи в передбачений термін. 

Також у грудні 2017 року компанія уклала договір з обласною лікарнею інтенсивного
лікування Маріуполя. Цей договір передбачав проведення ремонту будівлі за 55 410
650 грн та здійснювався користуючись з бюджетних коштів. Пізніше виявилось, що
ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД» завищувало вартість матеріалів приблизно у два рази.
Таким чином посадові особи КНП «Обласна лікарня інтенсивного лікування м.
Маріуполь» та ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД» привласнили бюджетні кошти. 

Ще одне провадження датується квітнем 2019 року та стосується досудового
розслідування, яке проводилося за фактом можливого розкрадання держкоштів
посадовими особами Департаменту інфраструктури Сумської міської ради на
суму понад 34 млн грн. Чиновники знаходились у змові з підрядниками, серед яких
також фігурує ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД». 

Упродовж 2017-2019 років компанія уклала договори на загальну суму 153 млн грн.
З метою привласнення та розтрати бюджетних коштів співробітники
компанії вступили в змову з на той час директором Департаменту охорони здоров`я
Донецької ОДА. Компанія завищувала вартість та обсяг робіт, які проводилися на
території лікарні. 

Окрім цього, ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД» пов’язане з Міністерством охорони
навколишнього природного середовища, Державною аудиторською службою,
Міністерством енергетики та вугільної промисловості та Державним підприємством
«Енергоатом». 

Так, колишній міністр охорони навколишнього природного середовища
України Роман Абрамовський раніше працював у ТОВ «РІОЛА-МОДУЛЬ ЛТД». У
декларації за 2020 рік зазначає дохід від компанії у розмірі 252 336 грн. 

Дружина власника компанії Галина Духович у 2016 році працювала головною
державною аудиторкою в Державній аудиторській службі, у 2018 — головною
спеціалісткою у Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України, а у 2019
— провідною економісткою у Державному підприємстві «Національна атомна
енергогенерувальна компанія «Енергоатом». 
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Euractiv: Уряди країн Євросоюзу
планують «дозувати» успіхи України
на шляху до блоку 

Хуліганство та побої: поліція Одеси
відкрила справи на обох учасників
конфлікту біля ресторану «Туркуаз»

В Естонії затримали майже 1.5
тонни російських газет, які везли
транзитом до Фінляндії 

СБУ: Росія атакувала Києво-
Печерську лавру дроном
«Герань-2», виготовленим на базі
іранського Shahed 

Європол спільно з українськими
правоохоронцями ліквідував
масштабну мережу кол-центрів із
доходом 50 мільйонів євро 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Бразилії дівчина загинула під час
роуп-джампінгу через незакріплене
спорядження 

У Чернігові засудили чоловіка за
спробу незаконного вивезення
артефактів XI–XVIII століть до
Польщі

Львівські митники виявили
незадекларовані люксові товари на
кордоні з Польщею

Унаслідок удару по кіностудії
Довженка знищено найбільшу
костюмну колекцію України, —
директор Дончик 

У ВПС Німеччини назвали регіони
РФ, по яких НАТО завдасть ударів у
разі прямого конфлікту

Набіулліна повернулася з
лікарняного та проведе засідання
щодо ключової ставки Банку Росії

Ексмер Одеси Труханов звинуватив
Кіпера та Коваля у провалі
організації НМТ в місті 

У мережі з’явилося відео з наругою
над українським прапором:
інцидент викликав резонанс 

«Цього вистачило, щоб збити
балістику»: Зеленський підтвердив
прибуття нових ракет Patriot в
Україну 

У Великій Британії планують
обмежити доступ до соцмереж для
дітей віком до 16 років 

Нетаньягу повідомив Трампа про
відмову виводити ізраїльські
війська з Лівану, — Ynet

Новий Митний кодекс, євроколії та
"єЧерга": як Україна впроваджує
європейську модель управління
кордонами

Слідство не знайшло доказів
причетності екссудді Артура
Ємельянова до замаху на Андрія
Портнова, — ЗМІ

Будинок блогерки Соні Морозюк
постраждав під час нічної
комбінованої атаки на Київ 

Марта Кос: Україна та Молдова
можуть відкрити всі переговорні
кластери з ЄС уже в липні

Порятунок реліквій під вогнем:
священники та ДСНС винесли
унікальні ікони XVI–XVII століть із
палаючого Успенського собору 

У Повітряних силах спростували
фейк РФ про падіння ракети Patriot
на території Лаври 
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Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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